



锣鼓喧天齐欢庆 大美韩店贺新春

本报通讯员 霍广 李宁波



秧歌表演既有传统秧歌的韵味,又融入了现代舞蹈元素,展现了韩店居民昂扬进取的精神面貌。



为进一步丰富群众文化生活,营造欢乐喜庆、文明祥和的浓厚氛围,2月4日,农历大年初七,在邹平奥体公园,韩店镇组织举办了“锣鼓喧天齐欢庆·大美韩店贺新春”惠民文艺演出活动,吸引了众多市民前来观赏,为新春增添了靓丽色彩。

喧天的锣鼓敲起来。“咚咚锵、咚咚锵”……鼓声厚重、锣声清脆,为蛇年新春佳节增添了欢乐气氛。

表演者们身着节日盛装,精神抖擞,手持鼓槌,铆足了劲,用力地敲击着锣鼓。激昂的鼓点如万马奔腾,响彻云霄,瞬间点燃了现场气氛。围观市民纷纷拿出手机,记录下这激动人心的时刻,现场掌声不断。

“我们用铿锵有力的锣鼓声表达对新春的美好祝福,同时让大家感受到中国传统文化的魅力和浓浓的年味儿。”一名表演者高兴地说道。

喜庆的秧歌扭起来。扭秧歌是春节特色民俗活动,寓意把喜庆和祝福传送到家家户户,同时也表达了人们喜迎幸福生活的满心欢喜。演出现场,表演者个个脸上洋溢着幸福的笑容,盛装打扮,手持绸缎,

伴着悠扬的唢呐声翩翩起舞。她们的动作整齐划一,既有传统秧歌的韵味,又融入了现代舞蹈元素,展现出韩店居民蓬勃向上、昂扬进取的精神面貌。

“好几年没看扭秧歌了,今天看到久违的扭秧歌心情十分激动。”市民孙大妈激动地说道。

好听的京剧唱起来。戏曲演绎不止在戏台上,户外广场同样可以唱响戏韵。活动现场,传统京剧《四郎探母》《钓金龟》依次精彩上演。表演者身着戏服,脸上画着精致细腻的妆容,个个神采奕奕。他们一板一眼字正腔圆,一招一式张弛有度,唱念做打有模有样,满足了居民在家门口看大戏、看好戏的愿望。

围观的群众沉浸其中,和着拍子、哼着调子,现场气氛热闹非凡。不少年轻人也被吸引,驻足欣赏这场文化盛宴。“小时候过年,要跟着大人跑老远去看戏,如今在家门口就能重温经典,久违的‘年味’又回来了。”市民李大叔高兴地说道。

此次文艺演出活动,为广大群众带来了一场视听盛宴,也丰富了他们的精神文化生活,让大家在欢乐祥和氛围中欢度春节。下一步,韩店镇将依托新时代文明实践所(站),持续深化文化惠民举措,通过举办形式多样、内容丰富的文化活动,不断提升广大群众幸福感、获得感,为品质滨州建设贡献韩店力量。



传统京剧选段精彩上演,让戏迷们过足了戏瘾。



文艺演出活动为广大群众带来了一场视听盛宴,让大家在欢乐祥和氛围中欢度春节。

“情定滨州·为爱加冕”

滨州传媒集团·滨州广播电视台 高端婚礼定制即日起接受预约

“桃之夭夭,灼灼其华。之子于归,宜其室家。”邂逅唯美的爱情,而后以礼成婚,是中国人刻在骨子里的浪漫。随着人们精神文化需求逐渐提高,定制一场高端的婚礼成为了时代的必需。为此,滨州

传媒集团现推出“情定滨州·为爱加冕”高端婚礼定制业务,打造我市婚庆文化新亮点。滨州传媒集团拥有滨州广播电视台高端的主持人团队、专业的拍摄制作团队、权

威的策划组织团队,能够实现各个工位与婚礼的无缝衔接,给您一场高端、定制、专属的唯美婚礼。此外,单位会展、企业年会、周年庆典、成人礼等大型会展庆典类活动均可承办。

联系电话:8171966